

### تلاش برای متقاعد کردن ریبِری

دانیل فان بویتن، مدافع بلژیکی بایرن مونیخ معتقد است که مسئولان باشگاه بایرن مونیخ در پی متقاعد کردن فرانک ریبِری برای تمدید قراردادش با این تیم می باشند و به این نکته اشاره کرده که تصمیم خود او برای باقی ماندن در رختکن بایرن، قطعا تاثیر مثبتی در افکار ستاره فرانسوی بایرن خواهد داشت. چرا که او و ریبِری رابطه دوستانه و صمیمانه‌ای با یکدیگر دارند و تمدید قرارداد او قطعا بر روی ریبِری نیز تاثیرگذار خواهد بود. فان بویتن قراردادش را تا سال ۲۰۱۲ با رختکن این تیم تمدید نموده. این ستاره ۳۱ ساله، معتقد است که ریبِری خواهان آن است تا سران بایرن بیش از پیش تمایلشان برای حفظ او را به زبان بباورند و در این رابطه به روزنامه بیلد گفته: «فرانک اشتیاق زیادی برای تمدید دارد و در صحبت‌هایی گفته که تمدید قرارداد من (فان بویتن)، نشان خوبی برای تمام باشگاه است.» فان بویتن که یکی از دوستان صمیمی ریبِری در رختکن باواریایی هاست در ادامه گفت: «پیش از این فرانک همیشه به من گفت که دانیل می خواهم که در رختکن مونیخ بمانی. برای من بازی کردن در این تیم، بدون تو کار بسیار سختی است. بایرن شانس زیادی برای حفظ او دارد.»

## کوتاه از دنیای فوتبال

### از اده جدی رمی‌ها

### برای قهرمانی

سرمربی تیم فوتبال رم ایتالیا از اراده جدی شاگردان خود برای قهرمانی در جام حذفی خیر داد. کلودیو رانیه ری پس از پیروزی تیمش برابر اودینزه با نتیجه ۲ برصفر در دیدار رفت از نیمه‌نهایی جام حذفی ضمن تشکر از شاگردانش گفت: بازیکنانم برای قهرمانی آمده اندو قطعا در بازی برگشت نیز با اقتدار پیروز می شویم و به فینال صعود می کنیم.وی افزود: رم برای قهرمانی آمده و می تواند در فینال اینترمیلان را شکست دهد. به نظر من اینترمیلان فینالیست جام خواهد بود و در دیدار نهایی برابر ما شکست می خورد.

### گاگو باید نیمکت نشینی

### را تحمل کند

مهاجم آرزانتینیو رئال مادریداز انتقال به باشگاه منچسترسیتی محروم شد. فرناندو گاگو گزینه‌هایی چون گالاتاسرای، بوکاجونیورز و ریورپلاته را کنار گذاشته و تنها مشتری مورد علاقه او منچستر سیتی انگلیس بود. فلورنتینوپرز یک ماه پیش از این به وکیل گاگو در مورد رقب مالی خود، منچستر سیتی هشدار داد اما این بازیکن هیچ توجهی به این مسئله نکر دو به مذاکرات خود ادامه داد. طبق حکم صادر شده از سوی فلورنتینوپرز بازیکن نامبرده حق انتقال به باشگاه منچسترسیتی را نداشته و بایدنیمکت نشینی خود را همچنان تحمل کند.

## سویا جایگاه سوم رامی خواهد

مانولو خیمنس، مربی سویا در صحبت‌هایی اعلام کرده که هدف تیمش کسب جایگاه سوم رقابت‌های لیگاست. این تیم موفق شد تا در دیداری تماشایی با نتیجه ۲-۱ از سد میهمانش والنسیا عبور کند. دو گل آلوارو نگر دو سویا میزبان را از حریف پیش انداخت و با وجود گل قلیق پاپلی داویدناوارو که نتیجه بازی را ۲-۱ کرد، باز هم سه امتیاز دیدار نصیب شاگردان خیمنس شد. این مربی باتجربه در ادامه صحبت‌هایش به این نکته اشاره کرد که در حالی که تیمش عزم خود را برای قهرمانی در جام حذفی باشگاه‌های اسپانیا جزم کرده ولی شاگردانش وظایف خود در رقابت‌های لالیگارا فراموش نکرده اند.

## فراموش کردن حوادث دردناک

روبرتو ماچینی، سرمربی منچسترسیتی امیدوار است که امانوئل آدباپور بتواند هر چه سریعتر حوادث دردناکی که در آنگولا بر سر او و تیم ملی توگو آمده است را فراموش کند.

در حالی که تیم ملی توگو با اتوبوس در حال عزیمت به آنگولا بود، اتوبوس این تیم در مرز این کشور و کنگو مورد هجوم مسلحانه تروریستها قرار گرفته و سه نفر در جریان این حادثه کشته شدند. آدباپور شاهد کشته شدن دوستانش در جریان این تیراندازی بوده و باز به همین دلیل از افسردگی رنج می برد. پس از این ماجرا، این ستاره توگویی به رختکن تیم باشگاهی اش یعنی منچسترسیتی بازگشت و در دیدار این تیم مقابل پورسموث نیز موفق به گلزنی شد.

از آنجا که مسئولان باشگاه رئال مادرید آماده به خدمت گرفتن خوزه مورینیو هستند، این مربی پر تغالی تابستان سختی را پیش رو خواهد داشت، چرا که قرار گرفتن بر سر دوراهی اینتر- رئال شرایط دشواری را برای او فراهم خواهد آورد. توتوسپورت در گزارشی به این نکته اشاره کرد که فلورنتینوپرز، رئیس کنونی باشگاه مادریدی از عملکرد مانوئل پلگرینی، مربی شیلیایی تیمش رضایت ۱۰۰٪ ندارد. در حالی که رئال امیدهای زیادی به موفقیت در رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا بسته است ولی فاصله‌ای ۵ امتیازی میان این تیم وبارسلونای صدرنشین در جدول رقابت‌های لالیگا دیده می شود که این نگرانی‌های زیادی را ایجاد کرده است.

### هک شدن حساب بانکی رونالدینیو

رسانه‌های ارتباطی ایتالیا از هک شدن حساب بانکی هافبک برزیلی تیم میلان خبر دادند.

رونالدینیو قربانی هکری شد که با مهارت فراوان به حساب بانکی این بازیکن نفوذ کرد و قصد هک آن را داشت.

براساس این گزارش این شخص که «اور تونی سر آر» نام دارد، به پست الکترونیک «میگوئیلینا داسیس» مادر رونالدینیو نفوذ کردو در آنجابه یکسری حواله‌های بانکی از سالی مربوط به بازیکن میلان بر خورد کرد. وی کوشید باترفندهای رایانه‌ای یک حواله واریزی ۸۰۰هزار یورویی را به حساب یکی از نزدیکانش واریز کند که در این هنگام خواهر این بازیکن متوجه این حرکت شدو جلوی آن را گرفت و با اطلاع به برادرش و اعلام آن به پلیس، باعث دستگیری اوور تونی سر آر شد.

قرار است هفته آینده این شخص در دادرگاهی دربارسلونا محاکمه شود.

## سر آکس فرگوسن:

# خط زدن نام هارگریوز تصمیم درستی بود



بازیکن حال سیتی از حضور در سه بازی محروم شد ولی پس از فرجام خواهی محرومیت او به چهار بازی افزایش یافت.

اتحادیه فوتبال انگلستان به علت «نحوه احمقانه» دفاع فر دیناند مجازات او را تشدید کرد. فرگوسن می گوید: «در بازی لیورپول و لیدز

## فر دیناند کاپیتان تیم ملی انگلستان شد

### حمایت از تصمیم کاپلو

اتحادیه فوتبال انگلیس از تصمیم سرمربی تیم ملی این کشور در مورد گرفتن بازوبند کاپیتانی از مدافع ۲۹ ساله چلسی حمایت کرد. این سازمان لخطانی پس از اعلام تصمیم فابیو کاپولتانی تیم به بازیکن دیگری واگذار شود. این موضوع جنجالی از ابتدای هفته گذشته فاش و منتشر شد. پس از اینکه چندروزنامه پرتیراژ مانند سان، دیلی استار و دیلی میر این خبر پنهانی و البته عجیبی شد. پس از گذشت ساعتی از انتشار این ماجرا، کارلو آنجلوتی، سرمربی چلسی که در ابتدای تابستان هدایت تیم لندن را قبول کرد، به حمایت ضمنی از فرمانده داخل زمین خود پرداخت. همچنین چندبازیکن از این تیم نیز جرأت حمایت از تری را پیدا کردند. با این همه مقامات ورزش این کشور انتقاد کردند و رسانه‌ها نیز به سرمربی تیم ملی برای بازیس گیری بازوبند کاپیتانی تیم ملی فشار وارد کردند.

بارسا در رقابت های فصل بعد اعلام کرد: «هیچ وقت تمایل فراوانم برای بازگشت به بارسلونا و پوشیدن پیراهن این تیم را پنهان نکرده ام. از زمانی که نه ماهه بودم، پدربزرگم مرا به ورزشگاه بارسلونامی برد و در تمام طول مدت زندگی ام، پیراهن آبی و اناری را بر تن کرده ام. بنابه چند انگیزه مجبور به ترک بارسلونا شدم ولی هیچ کس نمی داند که در آینده چه اتفاقاتی ممکن است رخ دهد.»

ستاره ۲۲ ساله آرسنال در ادامه صحبت‌هایش گفت: «در حال حاضر در بهترین دوره فوتبالی ام هستم، البته منظورم از نظر شخصی است و می خواهم به زمان حال ببیندیشم. هنوز ۴ ماه از رقابت های این فصل باقی است و عملکرد تیمی ما فوق العاده است. می خواهم آرامشم را حفظ کنم تا بتوانم با تمرکز فراوان در رقابت های لیگ برتر و لیگ قهرمان اروپا به بازی بپردازم و بتوانم در اوج آمادگی روانه بازی های جام جهانی شوم. این هم یکی دیگر از اولویت های زندگی من است.»

سسک در مورد آینده اش در رقابت های فصل بعد، اعلام کرد که هنوز هیچ مذاکره ای صورت نگرفته: «هنوز کسی با من یا مدیر برنامه هایم تماس نگرفته و من تنها راجع به چیزهایی صحبت می کنم که از آن اطلاع دارم.»

# مورینیو بر سردوراهی

### ردشایعات

اخبار متعددی در مورد احتمال پیوستن مورینیو در رختکن رئال و حضور او بر روی نیمکت مربی گری تیم مادریدی به گوش رسید و طبق این گزارش به این نکته اشاره شد که پرز در پی نارضایتی از عملکرد پلگرینی به دنبال جذب آقای خاص و حضور او بر روی نیمکت مربیگری رئال می باشد.

این در حالی است که ژرژ مندس، مدیر برنامه های مورینیو در صحبت‌هایی بارد شایعه احتمال انتقال مورینیو به رختکن نادرستو در رختکن ماه های آتی گفت: «به یاد دارم که پیش از این

## فوتبال در جهان

### محرومیت کریستیانو کاهش نیافت

مادریدی ها در یک دیدار دیگر نیز بدون رونالدو روانه میدان شدند. طبق گزارش منتشره در روزنامه مار کا، کمیته انضباطی ورزشی اسپانیا، تصمیم گرفت تا از محرومیت کریستیانورونالدو که با محرومیتی ۲ جلسه‌ای مواجه شده بود، نکاهد تا این ستاره جوان شانس حضور در ترکیب تیمش در دیدار شنبه شب مقابل اسپانیول را از دست دهد. او به دلیل برخورد خشنی که در دیدار مقابل مالاگا با بازیکن تیم حریف داشت و منجر به شکستگی بینی او گردید، با محرومیتی دو جلسه‌ای مواجه گردید. او هفته گذشته نیز در دیدار مقابل دیپورتو لا کرونیا غایب بود و البته در آن دیدار مادریدی ها با اقتدار مقابل حریف به برتری رسیدند. دیروز تولد کریس رونالدو بود و این ستاره پر تغالی در صحبت‌هایی اعلام نمود که بهترین هدیه تولدش بخشش دومین جلسه محرومیتش است که در نهایت این طور نشدو بدین ترتیب قادر نبود تا در دیدار تیمش مقابل اسپانیول روانه میدان شود.

### توتی: امسال، سال رم است

کاپیتان تیم فوتبال آ.ا.س.رم از تلاش بازیکنان تیم برای پیروزی در دیدار رفت مرحله نیمه نهایی جام حذفی ایتالیا تشکر کرد.

فرانچسکو توتی پس از پیروزی ۲ بر صفر تیمش برابر اودینزه گفت: به این می گویند رم و هواداران مطمئن باشند که برای قهرمانی در جام حذفی کاملا آماده ایم.

وی افزود: در جدول کالجو نیز اوضاع خوبی را تجربه می کنیم و از این پس هر بازی در کالجو باید به منزله یک فینال بزرگ برای ما محسوب شود.

توتی ادامه داد: رم باید به آنچه که استحقاقش را دارد دست پیدا کند و من به عنوان یکی از بازیکنان قدیمی این تیم اطمینان دارم که امسال سال رم است.

### قرار داد تلویزیونی یک

### میلیارد پوندی

گزارش منتشره در روزنامه سان حاکی از آن است که لیگ برتر انگلستان در آستانه امضای قراردادی تلویزیونی به ارزش یک میلیارد پوند می باشد.

ریچارد اسکودامور، مدیر اجرایی رقابت‌های لیگ برتر در گزارشی اعلام کرده زمانی که مشخصات حق پخش بین المللی دیدارهای ۲۰تیم حاضر در رقابت‌های لیگ برتر منتشر شود، این مبلغ هنگفت به سمت خزانه آنها سرازیر خواهد شد.

معامله کنونی ۶۴۵ میلیون پوند ارزش دارد ولی طبق گفته‌های مدیر اجرایی این رقابت‌ها و اطمینان او، این مبلغ به بیشتر از یک میلیارد پوند افزایش خواهد یافت. بدین ترتیب این درآمد میان سران بیست باشگاهی که در رقابت‌های دسته اول لیگ برتر حاضر هستند تقسیم خواهد شدو بدین ترتیب رقمی معادل ۵۰میلیون پوند به هر باشگاه پرداخت خواهد می شود.

## ثروتمندترین ورزشکار جهان

مجله اقتصادی «فوربس» با وجود حواشی به وجود آمده پیرامون «تایگر وودز»، همچنان از او به عنوان ثروتمندترین ورزشکار جهان یاد کرد. طبق اعلام فوربس، درآمد سالیانه وودز، گلف باز شماره یک جهان که چندی قبل به دلیل خیانت به همسرش مجبور به کناره گیری از این رشته شد، ۸۲میلیون دلار برآورد شده است. وودز از جانب شرکت پوشاک ورزشی نایک و یک شرکت مخابراتی حمایت مالی می شود.

طبق اعلام فوربس، دیویدبیکهام، ستاره فوتبال انگلستان در این فهرست با ۲۰ میلیون دلار درآمد سالیانه در جایگاه دوم قرار دارد و «اِاجر فلدر» با ۱۶ میلیون دلار سوم است.

«دیل انهارد»، راننده نَسکار با ۱۴ میلیون درآمد سالیانه در رده چهارم قرار دارد و «لوبرون جیمز» و «کوبی برانانت» ستاره های بسکتبال حرفه‌ای آمریکا به ترتیب با ۱۲ و ۱۰ میلیون دلار در رده های پنجم و ششم جدول ثروتمندترین ورزشکاران جهان قرار دارند.

## در حد شایعه

رونالدینیو در صحبت‌هایی اعلام کرده که شب‌های قبل از داربی شهر میلان را در پارتنی سپری نمی کرده و معتقد است که تمامی این اخبار، در حد شایعه است. در گزارشات منتشره می خوانیم که یکی از دلایل اصلی شکست ۰-۲ میلان مقابل اینتر این بود که رونالدو در شب‌های قبل از این دیدار حساس به جشن و پایکوبی پرداخته و در نتیجه نتوانسته در داربی مهم شهر میلان در اوج آمادگی باشد. ولی رونالدینیو در وب سایت شخصی اش مطلبی را در این باره نوشته و این اخبار را تکذیب کرده است. رونالدینیو گفته: «من در هتل میهمان داشتم ولی این حقیقت ندارد که من میهمانی به ترتیب داده بودم و تمام صحبت‌هایی که از پارتنی به گوش می‌رسد را تکذیب می کنم. من در ماه‌های اخیر با تمام وجود تمرین می‌کنم و فکر می‌کنم که صحیح نیست که ماجراهای قدیمی زندگی مرا برای توجیه نتیجه منفی تیم‌مادر داربی به میان بیاورند یا داستان‌هایی راجع به من خلق کنند. من خودم را وقف پروژه ورزشی میلان کرده‌ام و نهایت سعی ام را به کار گرفته‌ام که در اوج باشم.»

## گوار دیولا: داوری در اسپانیا

### مهم‌تر از سایر کشورهاست

سرمربی تیم فوتبال بارسلونا گفت: داوری در اسپانیا مهمتر و حساس‌تر از سایر کشورهای جهان است. جوزه گوار دیولا تصریح کرد: در کشوری که فوتبال به یک صنعت سودآور تبدیل شده است، قضاوت و داوری بسیار اهمیت دارد. وی افزود: گاهی قضاوت نادرست ما را نابود می‌کند، اگر مشکلی که در این هفته برای آتلتیکومادرید پیش آمد (بنالتی نادرستی که صحیح اعلام شد) برای ما هم رخ دهد، چه باید کرد؟ این چنین قضاوت‌هایی شرم آور است. وی ادامه داد: بارسلونا در صدر جدول است و هیچ چیز جز قضاوت نادرست داوران نمی‌تواند، صدر جدول را از ما بگیرد.